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Про книгу

Найболючіші спогади Іві Кормак замкнені ще відтоді, як її знайшли в таємній
кімнаті поруч із тілом закатованого чоловіка. Місія судового психолога
Сайруса Гевена — допомогти їй повернутися до нормального життя. Але після
того, як Сайрус та Іві стають свідками наслідків шторму, кошмари Іві
повертаються з новою силою.

Море викинуло на пляж у Лінкольнширі сімнадцять тіл. Вижив лише один
хлопчик. За свідченнями вцілілого, їхній човен навмисно протаранили.

Сайрус розуміє, що ці смерті якось пов’язані з Іві. Психолог починає шукати
відсутні шматочки моторошної головоломки.



                                                        1​
                                                                 Іві 

​
​ Для більшості я просто байка; світлина в газеті чи не телеекрані, на 
якій видно мале дівча з брудним, вискубаним волоссям, замурзаними 
щоками і здоровенними очима, які видавалися такими через моє 
виснаження. Одягнена у вицвілі джинси з діркою на коліні й вовняний 
джемпер з мультяшним ведмедиком, виплетеним посеред грудей. Я не 
належала нікому, але згодом стала належати всім; мене вдочерила ціла 
нація незнайомців. 

На найвідоміших серед цих фотографій поліціянтка на руках 
заносить мене до лікарні, а я обіймаю п, наче те кошеня, що вчепилося за 
светр. Спеціальна констеблька Саша Гоупвелл цілу ніч чекала, поки я 
вилізу зі своєї схованки поміж стін будинку чоловіка, якого замордували до 
смерті. Та світлина розлетілася по всьому світу й здобула поважну 
журналістську премію, але надала моїй історії ще більшої загадковості. 

Що то за мовчазне дитя? Які життєві обставини змусили мене 
ховатися в стінах? Чому я не втекла, коли мала таку нагоду? А ще 
важливіше — як мене звати і звідки я родом? 

Тепер вони мають кілька відповідей, та історія ще не завершилася. А 
яка взагалі історія може бути вичерпною? Багато подробиць приховані 
навіть від мене. 

Замість повноцінних спогадів у моїй памʼяті виринають фрагменти, 
уривки, випадкові думки, що загрозливо нависають наді мною, як 
рибальські гачки. Я добре знаю, на що здатен цей гачок. Він може витягти 
рибину з глибин і залишити її борсатись на суші чи на палубі чов-на, доки 
вона не задихнеться чи не загине від сонячного світла. 

Це те, що я сприймаю за правду. Я увійшла в цей світ догори дригом. 
Моя права рука була притиснута до підборіддя, палець торкався щоки, 
наче я міркувала, чи не почекати мені ще кілька тижнів замість того, щоби 
тривожити зараз акушерку. Ось тому в мене є ямочка тільки на правій 
щоці, хоча мама й казала, що то Бог торкнув мене своїм пальцем, 
позначивши, що я одне з його особливих створінь. За цими словами може 



видатися, що мама — глибоко віруюча людина, проте вона перестала 
вірити у вищі сили ще задовго до мого народження. «Релігія не нагодує і 
не зігріє тебе взимку», — казала вона. 

Мені було дуже затишно в маминому лоні, коли раптом відійшли 
води. Вона саме нахилилася завʼязати сестрі шнурки біля воріт початкової 
школи. Може, я копалась занадто сильно, чи мала занадто гострі лікті, а чи 
мама занадто сильно напружила спину, бо тоді їй по ногах струменем 
полилася рідина і бризнула на її взуття. 

Зі страху, що я можу народитися біля школи, вона швидко 
подріботіла додому і стиснула стегна у спробі втримати мене. Тато був на 
роботі, а тітка Поліна — в Італії. Мама пішла до сусідів, містера й місіс 
Гасані. 

Місіс Гасані працювала медсестрою під час війни в Косово. Вона 
підігріла воду, набрала рушників і сказала мамі присісти біля стіни. Мені 
знадобилося повних вісім хвилин, щоб вилізти назовні. Моя голова 
вистромилася, наче корок із пляшки, а потім на перський килим ручної 
вʼязі, який колись, за словами містера Гасані, належав самому Марко Поло, 
вивалилися плечі й решта мене. 

«То був такий мандрівник, який відкрив Китай», — розповів мені 
містер Гасані, коли я вже достатньо підрос-ла, щоб сидіти на ослінчику в 
його майстерні й спостерігати, як він ремонтує радіоприймачі та 
відеопрогравачі. 

Я сказала тоді, що Китай, певно, сам себе відкрив, а він обізвав мене 
недотепою, хай би що це означало. 

Мама хотіла хлопчика. Тато казав, що хотів цуценя. А отримали вони 
мене. Головою вперед. З рукою на щоці. Ще тоді щасливу. Невинну. 
Недоторкану. Незаплямовану. 

З вигляду немовлята схожі на дивних створінь. Ось дивлюсь зараз на 
одне таке — на кругловидого хлопчика, що сидить собі в ямі з піску на 
пляжі у Кліторпсі й хлюпається по пояс у морській воді. На голові в нього 
бавовняна шапочка, а підгузок так змок від води чи сечі, що звисає аж до 
колін. Він не схожий на мінілюдину чи на дрібнішу версію дорослого. 



Натомість — у нього здоровенний лоб і ріденькі брови. Такий собі 
маленький 

Будда з опуклим животом. 
Він махає руками, бризкає собі в очі водою, здивовано прокліпується 

і заходиться плачем. А що, на його думку, мало б трапитись? Йолоп!  
Подалі в морі, за невеликими хвилями, бачу силует Сайруса, який 

намагається втримати рівновагу на орендованій дошці. Доволі довго він 
був лишень крапочкою посеред моря, і я хвилювалася, що втрачу його, але 
ось він уже ближче, повертається на берег. 

Він зістрибує з дошки і приземляється, обрушує воду з волосся. 
Шкіра його вкрита татуюваннями пташок, які наче рухаються одночасно з 
ним. Крячки, зяблики, колібрі й дрозди бешкетують, чепуряться і 
ширяють. Коли Сайрус обертається підняти дошку, зиркаю на його 
здоровенну пару крил, що чорнилом тягнуться від плечей по спині аж до 
стегон. Краплі води виблискують на кінчиках цих крил, від чого видається, 
наче те пірʼя інкрустоване коштовностями. 

Через ці татуювання від Сайруса віє флюїдами «поганого хлопця», 
наче він якийсь боєць без правил чи барабанщик у геві-метал-гурті. Але 
мені він видається більше схожим на типового самотнього татуся з 
романтичної комедії, до якого жінки починають ставитися дуже 
сентиментально, коли дізнаються, що його дружина померла від раку і що 
він сам-самісінький у цьому світі, але залишається ідеальним батьком для 
своєї дитини-інваліда. Та ні, Сайрус ніколи не був одружений і не має 
дітей. У нього навіть дівчини немає, але це вже геть інша історія. 

Він тягнеться по рушник. 
— ﻿﻿А водичка хороша. 
— ﻿﻿Брешеш. Я бачу в тебе на шкірі мурахи. 
— ﻿﻿Вона підбадьорлива. 
— ﻿﻿Це просто синонім до слова «холодна». 
Я сиджу собі на шезлонгу й ховаюся під широким капелюхом і 

сонцезахисними окулярами, які вранці купила у «Boots». Мені здається, 
що в них я схожа на кінозірку. Сайрус каже, що я схожа на муху. 

— ﻿﻿Та бодай ногу вмочи. 
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